

رییس مرکز پژوهش‌های مجلس: اثر بخشی سیاست‌گذاری‌ها نیازمند هماهنگی نظام مشاوره بین مراکز پژوهشی است

رییس مرکز پژوهش‌های مجلس در نشست با فرماندهان فراچابیان داشت: اثر بخشی سیاست‌گذاری‌ها نیازمند هماهنگی نظام مشاوره بین مراکز پژوهشی است.

به گزارش بهار از ایلنا، نشست بررسی زمینه‌های توسعه همکاری میان فرماندهی کل انتظامی و مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی با حضور بابک نگاهداری، رییس این مرکز و جمعی از پژوهشگران آن و همچنین حمیدرضا اشراق، معاون هماهنگ کننده فراچا و جمعی از فرماندهان این نیرو برگزار شد.

بابک نگاهداری، در این نشست با بیان اینکه تعامل و ارتباط بین مراکز پژوهشی می‌تواند در تقویت سطح حکمرانی کشور موثر واقع شود، گفت: مشکلی که در کشور وجود دارد این است که چرخ دنده‌های نظام مشاوره و سیاستی در کشور چفت و بست درست و دقیقی پیدا نکرده است. به این معنا که تعداد زیادی اندیشکده و پژوهشکده داریم اما اینها باهم هماهنگ عمل نمی‌کنند و چرخ دنده‌های اینها نتوانسته به هم گره بخورد تا در نتیجه آن سیاستگذاری اثر بخشی داشته‌باشیم.

وی تأکید کرد: هر چقدر این تعاملات بیشتر شود نظام تصمیم‌سازی می‌تواند مشاوره و تصمیمات بهتری روی میز مجریان واجرا کنندگان قرار دهد.

رییس مرکز پژوهش‌های مجلس با اشاره به نقش این مرکز به عنوان حلقه واسط بین نظام علمی و پژوهشی کشور با نظام تصمیم‌گیری و قانونگذاری، گفت: مرکز پژوهش‌ها می‌تواند در زمینه‌های مختلف نقش ایفاء کند که یکی از این نقش‌ها در حوزه‌ها امنیت است.

نگاهداری با بیان اینکه حوزه امنیت مقوله‌ای بین رشته‌ای و بین حوزه‌ای است، ادامه داد: امنیت امروزه وجوه مختلفی همانند امنیت اخلاقی، اجتماعی، اقتصادی و... و پیدا کرده است.

وی افزود: مرکز پژوهش‌های مجلس به دلیل اینکه برخورداری از دفاتر و گروه‌های پژوهشی تخصصی، باساختاری چابک و فعال می‌تواند در حوزه امنیت نگاه چند رشته‌ای و بین حوز‌های داشته‌باشد.

نگاهداری در ادامه سخنان خود با اشاره به وجود مرکز امنیت اقتصادی در فراچاب، گفت: در مرکز پژوهش‌های مجلس، گزارش‌های دوره‌ای و منظمی در حوزه پایش امنیت اقتصادی منتشر می‌شود که در کشور هم مرجعت پیدا کرده است، بنابراین می‌توانیم در این زمینه تعامل و همکاری گسترده‌ای را شکل دهیم.

رییس مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی سپس به تبیین اهمیت نظام مسائل در کشور پرداخت و گفت: در سال ۱۴۰۷ که ۵۰سالگی انقلاب اسلامی است به این مناسبت به دولت و مجلس پیشنهاد دادیم ۵۰موضوع و مشکل اصلی کشور احصاء شده و تا این مقطع زمانی رفع شود. در ۵۰موضوع می‌توانیم مسائل نظر فراچار هم مدنظر قرار دهیم.

نگاهداری با اشاره به برگزاری رویدادهای مختلف در مرکز پژوهش‌های مجلس از جمله رویداد همتانک یک و دو، تصریح کرد: رویداد اول همتانک به موضوع سامانه‌های کشور که در برنامه هفتم مورد تأکید قرار گرفته و رویداد همتانک دونیز به دسترسی و اشتراک‌گذاری داده‌ها اختصاص داشت. در نشست‌های بعدی این رویداد از فراچا هم دعوت می‌کنیم تا دغدغه‌های خود را در این زمینه به اشتراک بگذارد. حمیدرضا اشراق هم در این نشست با بیان اینکه امنیت و اهمیت آن هنوز جایگاه ویژه خود را در نظام تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری کشور پیدا نکرده است، گفت: ارزان بودن امنیت در کشور و نگاه ارزان به آن توسط مسئولان هم مسئله است که باید به آن پرداخته شود و برای رفع مسائل آن برنامه‌ریزی کرد. معاون هماهنگ کننده فراچاب، در ادامه به رویکرد کاهش تراحم بین مردم و پلیس در ماموریت‌های پلیسی اشاره و تصریح کرد: این امر نیازمند سامانه‌هایی به روز و دسترس‌ی به داده‌دستگاه‌های دولتی و همچنین تجهیزات فنی لازم است که هنوز فراهم نشده است و مشکلات زیادی وجود دارد.



رهبر انقلاب در دیدار رئیس و اعضای شورای رهبری حماس: مسئله دفاع از فلسطین در ذهن مردم ایران هیچ سوال ندارد و یک موضوع حل شده است

رهبر انقلاب اسلامی بیان کردند: مسئله دفاع از فلسطین و حمایت از مردم فلسطین نیز در ذهن مردم ایران هیچ جای سوال ندارد و یک موضوع حل شده است.

رئیس و اعضای شورای رهبری حماس باحضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی دیدار کردند. در ابتدای این دیدار «محمد اسماعیل درویش» رئیس شورای رهبری حماس با تبریک پیروزی بزرگ مقاومت در غزه خطاب به رهبر انقلاب گفت: ما تلاقی ایام پیروزی مقاومت غزه با سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی را به فال نیک می‌گیریم و امیدواریم این تقارن، زمینه‌ساز آزادی قدس و مسجدالاقصی شود. ▲صفحه ۲

رئیس مجلس شورای اسلامی:

جبهه انقلاب دو قطبی بر سر مذاکره ایجاد نکند

قالبیاف تأکید کرد: نباید در این بخش دو قطبی موافق و مذاکره مخالف ایجاد کنیم؛ از شب گذشته بعضی از دوستان در جبهه انقلاب دو قطبی «مذاکره بله» و «مذاکره خیر» را در پیش گرفته‌اند حال اینکه ماهیت فرمایش حضرت آقا... ▲صفحه ۲

داد: توقع و مطالبه‌ام از رئیس جمهور این است که با توجه به ابلاغ این فرمایش حضرت آقا، ایشان شخصا خودشان و دوستانشان در دولت راه به این سمت برده که کار را بر اساس فرامین حضرت آقا پیش ببریم و بتوانیم کارهایمان را انجام دهیم.



فرمانده کل سپاه پاسداران:

رهبری انقلاب مارا از «نیل» تحریم، انزوا، تکفیر و جنگ عبور داده‌اند

فرمانده کل سپاه پاسداران تأکید کرد: راهی که امام راحل گشوده است، توسط خلف صادق او، رهبر عزیزمان که کاملاً تمام جلوه‌های عظیم اسام راحل را در خود متجلی کرده، ادامه یافته است که به‌همان قلب آرام در هر آوردگاهی ایستاده است.

سرلشکر سلامی گفت: امام راحل، همچون نام مبارک خود، موسوی عمل می‌کرد و با عسای حکمت، تدبیر و ایمان، فتنه و سحر دشمنان را به خودشان بازمی‌گرداند و باطل می‌کند. بیرق اسلام و هدایت امت بعد از امام راحل نیز در دستان کسی جای گرفت که او نیز از فرزندان رسول خدا بود و او نیز ما را همانند امام راحل از «نیل»‌های تحریم، انزوا، تکفیر و فتنه‌های بزرگ و جنگ عبور داد، در حالی که پیش‌رو و پشت سرش سپاهیان فرعون قرار داشتند. وی با تقدیر برای سخنان سیدحسن خمینی در این مراسم، یاد او شد: در سخنان یادگار از زمیند امام راحل و تولیت محترم حرم امام راحل نیز شنیدیم که از شجاعت امام راحل گفت و شجاعتی که امام راحل داشتند، این شجاعت به لطف الهی ادامه پیدا کرد و در رهبری انقلاب متجلی شد.

فرمانده کل سپاه پاسداران تصریح کرد: این شجاعت سبب شد یک مرد در میانه آتش تهدید و مقابل قدرت‌های بزرگ اجازه دهند تا ما به قلب سیاسی قدرت‌های بزرگ یعنی اسرائیل حمله کنیم.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

تجربه تاریخی نشان‌دهنده عدم پابیندی آمریکا به تعهدات است

بهار - عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، با اشاره به اینکه تجربه تاریخی نشان‌دهنده عدم پابیندی آمریکا به تعهدات بوده مذاکره با آن برای ایران سودی ندارد، گفت:

آمریکا باید دنبال تغییر سیاست‌های ظالمانه و تبعیض آمیزش در عرصه منطقه و جهان باشد تا شرایطی ایجاد شود که دیدگاه جهانی نسبت به این رفتار آمریکا تغییر کند.

به گزارش بهار، علالدین بروجردی در گفت‌وگو با خانه ملت، با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری در دیدار با جمعی از فرماندهان نیروی هوایی و پدافند هوایی ارتش گفت: سخنانی امروز رهبر معظم انقلاب در جمع فرماندهان نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران، بدون تردید فصل‌الخطاب سیاست جمهوری اسلامی ایران در ارتباط با مذاکره با آمریکا است.

وی با تأکید بر اینکه تجربه تاریخی ثابت کرده که آمریکا قابل اعتماد نیست افزود: سال‌ها با مجموعه کشورهای ۱+۵ که آمریکا‌ها حضور داشتند، مذاکره کردیم. آن‌ها تعهد خود را اضا کردند و شورای امنیت سازمان ملل نیز با صدور قطعنامه توافق را تأیید کرد. اما با یک تغییر ریاست جمهوری در آمریکا، در دوران اول ترامپ، بازی را به‌هم زدند. بنابراین، خود این تجربه تاریخی و تجارب متعدد نشان می‌دهد که به دلایل روشن عدم پابیندی



نیم نگاه

رئیس کمیسیون عمران مجلس با تأکید بر لزوم نوسازی ناوگان حمل و نقل مطرح کرد:

ضرورت نظارت بر سلامت و صلاحیت رانندگان و اطمینان از رعایت استانداردهای ایمنی در حمل و نقل عمومی

بهار - رئیس کمیسیون عمران مجلس با اشاره به حادثه واژگونی اتوبوس حامل دانش‌آموزان در کرمان، از فرسودگی ناوگان حمل و نقل به عنوان یکی از عوامل اصلی وقوع این گونه سوانح یاد کرد و بر لزوم نوسازی و نظارت جدی بر ایمنی جاده‌ها تأکید کرد.

به گزارش ش بهار، محمد رضا رضایی کوچی رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خانه ملت با اشاره به حادثه تلخ واژگونی اتوبوس حامل دانش‌آموزان در استان کرمان گفت: حادثه تلخ واژگونی اتوبوس در کرمان که منجر به جان باختن تعدادی از دانش‌آموزان عزیز کشورمان شد، قلب مردم ایران را به درد آورد لذا این ضایعه ناگوار و دردناک را به خانواده‌های داغدار، جامعه آموزشی کشور و همه هموطنان تسلیت عرض می‌کنم و برای مصدومان شفای عاجل مسئلت دارم.

وی ادامه داد: کمیسیون عمران مجلس به دستور ریاست مجلس، بررسی همه‌جانبه این حادثه را در دستور کار خود قرار داده و با جدیت پیگیر ایجاد مختلف آن خواهد بود. متأسفانه، یکی از معضلات مهمی که در این حادثه نیز نقش مؤثری داشته، فرسودگی ناوگان حمل و نقل جاده‌ای است.

رئیس کمیسیون عمران مجلس تصریح کرد: بخش قابل توجهی از وسایل نقلیه عمومی بین شهری، به دلیل عمر بالا و عدم نوسازی به‌موقع، از استانداردهای ایمنی لازم برخوردار نیستند. در بسیاری از موارد، نقص فنی، خرابی سیستم ترمز و استهلاک بیش از حد قطعات کلیدی عامل اصلی بروز سوانحی از این دست است. ادامه این روند، بدون اقدامات جدی برای نوسازی و افزایش نظارت‌ها، ایمنی سفرهای جاده‌ای را به‌شدت تهدید می‌کند. از این رو، لازم است برنامه‌ای جامع برای نوسازی ناوگان حمل و نقل، انجام معاینه فنی دقیق و اعمال استانداردهای سخت‌گیرانه‌تر در دستور کار دولت و مجلس قرار گیرد.

این نماینده مردم در مجلس ادامه داد: علاوه بر این، نظارت بر سلامت و صلاحیت رانندگان و اطمینان از رعایت استانداردهای ایمنی در حمل و نقل عمومی باید به‌طور جدی مورد توجه قرار گیرد. حفظ جان دانش‌آموزان و تمامی مسافران اولویتی انکارناپذیر است و هیچ‌گونه سهل‌انگاری در این حوزه پذیرفته نیست. رضایی کوچی خاطر نشان کرد: کمیسیون عمران مجلس با همکاری نهادهای مسئول، اقدامات لازم برای نوسازی ناوگان و ارتقای ایمنی سفرهای جاده‌ای را با جدیت پیگیری خواهد کرد تا از تکرار چنین حوادث تلخی جلوگیری شود.

رئیس سازمان جغرافیایی وزارت دفاع:

انتقال پایتخت به مکران غیر ممکن نیست

رئیس سازمان جغرافیایی وزارت دفاع از انجام مطالعات در این سازمان درباره امکان انتقال پایتخت به مکران خبر داد و گفت: موضوع به‌سود وضعیت زندگی در تهران، قابل بررسی است و مادر این زمینه مطالعات خود را انجام می‌دهیم و تصمیم‌گیری در این زمینه نیز به عهده مقامات عالی است اما به طور کلی این امر، غیر ممکن نیست.

به گزارش بهار از ایسنا، امیر محید فخری در نشست خبری اظهار کرد: علاوه بر این همه فعالان در زمینه اطلاعات جغرافیایی از بخش‌های دانشگاهی تصانفی حضور خواهند داشت و امیدوارم که نقش خود را به درستی ایفا کنند. وی ادامه داد: شعاع نمایشگاه «صنعت اطلاعات جغرافیایی؛ مبنای حکمرانی حکیمانه» است و اگر قرار است اتفاقات خوبی در کشور رخ دهد باید بر مبنای اطلاعات جغرافیایی دقیق پیش‌رود. امیر فخری یادآور شد: این نمایشگاه تا روز جمعه ۲۶ بهمن در محل نمایشگاه بین‌المللی تهران ادامه دارد و حضور عموم مردم نیز در این نمایشگاه آزاد است.

رئیس سازمان جغرافیایی نیروهای مسلح اظهار کرد: در افتتاحیه نمایشگاه که با حضور وزیر دفاع خواهد بود، نمایندگان

عضو هیات رییسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

استفاده از ظرفیت بخش خصوصی برای رونق اقتصاد ضرورت دارد

عضو هیات رییسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس، پر لزوم استفاده از ظرفیت بخش خصوصی برای رونق اقتصاد کشور تأکید کرد. بهار - علی حدادی در گفت‌وگو با خانه ملت، گفت: یکی از موضوعات مهمی که در کمیسیون صنایع و معادن برای رفع مشکلات کنونی کشور مورد بررسی قرار دادیم ناترازی انرژی است که هم وزیر نیرو و هم وزیر نفت را خواستیم و طی نشستی با حضور جناب آقای دکتر قالیباف رئیس محترم مجلس به بررسی این موضوع پرداختیم. نماینده مردم سساو جیلان، نظر آبیاد، طالقان و چهارباغ در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: بی تردید ما باید به رفع مشکلات هم صنایع و هم تولید به طور جدی توجه کنیم ضمن اینکه وزاری نیرو و نفت موظف به تأمین انرژی برای این بخش هستند و باید به این وظیفه خود عمل کنند کمالاتی که در جمع‌بندی موارد مطرح شده در نشست مذکور تأکید شد که این وزارتخانه‌ها بخصوص وزارت نفت در این زمینه به وظیفه ذاتی خود عمل نکرده‌اند چرا که اگر ذخیره‌سازی برای نیرو و گاه‌های تأمین برق را انجام می‌دادند الان با این مشکلات در بخش صنعت و تولید مواجه نبودیم.

عضو هیات رییسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: ما جلاستی نیز با خودروسازان داشتیم که در بی آنها به این نتیجه رسیدیم که دولت باید برای رفع مشکلات صنعت خودروسازی، صدی‌گر را راه کارده و تسهیل‌گری و حمایت را در اولویت برنامه‌های خود قرار دهد، همچنین برای ارتقاء کیفیت محصولات و ایجاد رقابت‌پذیری و توازن در این بخش، از ظرفیت بخش خصوصی به ویژه شرکت‌های دانش‌بنیان و جوان‌های مستعد فعل در این حوزه استفاده کند.

عضو کمیسیون اصل نود مجلس: نسخه رهبر انقلاب برای حل مشکلات کشور هوشمندانه بود

نماینده مردم راور و کرمان در مجلس شورای اسلامی گفت: نسخه رهبر انقلاب برای حل مشکلات کشور بسیار هوشمندانه بود که کسی که هم برای حل مشکلات به دنبال مذاکره است، بداند قطعا به هدف خود نخواهد رسید.

ایسنا - مجید دوستعلی، عضو کمیسیون اصل نود مجلس شورای اسلامی درباره بیانات اخیر رهبر انقلاب پیرامون مذاکره با آمریکا عنوان کرد: بیانات دیروز رهبر انقلاب در آستانه ۲۲ بهمن که محور اتحاد ملت غیور ایران است، دارای نکات ارزشمندی بود. بعد از حرف و حدیث‌هایی که اخیرا در کشور درباره مذاکره با آمریکا مطرح شده بود، رهبر انقلاب مجدداً تکلیف را بر همگان روشن کرد و فرمودند مذاکره با آمریکا مشکلی را حل نخواهد کرد. وی ادامه داد: حضرت آیت الله خامنه‌ای به درستی فرمودند که راه حل قطعی مشکلات کشور در داخل است و با همت مسئولین و اتحاد مردم می‌توان مشکلات را حل نمود.

نماینده مردم راور و کرمان تأکید کرد: مسئولین کشور در اتحاد با یکدیگر باید باور را داشته باشند که با استفاده از تمامی ظرفیت‌های داخل می‌توانند مشکلات را حل کنند. تجربه‌ها نیز نشان داده هر موقع تلاش جهادی مسئولین اتفاق افتاد، مشکلات کشور حل شده است؛ بنابراین نسخه رهبر انقلاب برای حل مشکلات بسیار هوشمندانه بود و هر کسی که هم برای حل مشکلات به دنبال مذاکره است، بداند قطعا به هدف خود نخواهد رسید.

نماینده مردم اراک در مجلس: کلید پیشرفت کشور مسئولان متعهد و مردم متعهد هستند

یکی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه حل عمده مسائل مادر گرونی تلاش داخلی است، گفت: همان‌طور که رهبری فرمودند مسئولانی که متعهد باشند و ملتی که متعهد باشند کلید پیشرفت کشور هستند.

نادرقلی ابراهیمی نماینده مردم اراک در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به بیانات رهبری در دیدار هم‌افران نیروی هوایی ارتش مبنی بر اینکه مذاکره با آمریکا هیچ مشکلی را حل نخواهد کرد، تأکید کرد: فرمایشات رهبری فصل الخطاب همه مسئولان است چرا که ما یک تجربه شکست خورده در مذاکرات قبلی که دولت‌های یازدهم و دوازدهم با آمریکا داشت و دو سال حداقل و به نوعی ۱۸ سال کل کشور از جهت زمانی عقب افتاد؛ در جریان این مذاکرات و توافق حاصل از آن ما همه تعهدات خود را انجام دادیم اما طرف مقابل نه تنها تعهدات خود را انجام نداد بلکه آنچه را هم که توافق کرده بود، پاره کرد؛ همان‌طور که فرموده می‌گوید که می‌خواهم باشما مذاکره کنم؛ از موده را از مودن خنثاست. وی افزود: رهبری فرمودند که مذاکره با آمریکا که تنها هیچ مشکلی را حل نمی‌کند بلکه آمریکانشان داده که عهد شکن و غیر قابل اعتماد است و ما دیدیم این آمریکا بود که برجام را پاره کرد و تحریم‌ها را افزایش داد و به هیچ‌کدام از تعهدات خود پایبند نبود.

بهار

هدف سازمان ثبت اسناد و املاک کشور ارائه غیر حضوری خدمات است

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور گفت: هدف گذاری مادر ادامه رسیدن به ارائه کاملاً غیر حضوری خدمات است. حسن یابایی رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور با حضور در اداره کل ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیر تجاری از بخش‌های مختلف این مرکز بازدید کرد. یابایی در این بازدید که فعالیت اداره کل ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیر تجاری علیرغم

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور گفت: هدف گذاری مادر ادامه رسیدن به ارائه کاملاً غیر حضوری خدمات است. حسن یابایی رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور با حضور در اداره کل ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیر تجاری از بخش‌های مختلف این مرکز بازدید کرد. یابایی در این بازدید که فعالیت اداره کل ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیر تجاری علیرغم

رهبر انقلاب در دیدار رئیس و اعضای شورای رهبری حماس:

مسئله دفاع از فلسطین در ذهن مردم ایران هیچ جای سوال ندارد و یک موضوع حل شده است

مسئولین ما و همچنین فعالین کشور و جوانان ندارد. ایشان خاطر نشان کردند: مسئله دفاع از فلسطین و حمایت از مردم فلسطین نیز در ذهن مردم ایران هیچ جای سوال ندارد و یک موضوع حل شده است.

رهبر انقلاب اسلامی گفتند: مسئله فلسطین برای ما یک مسئله اصلی و پیروزی فلسطین نیز برای ما یک موضوع قطعی است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه در نهایت پیروزی نهایی با مردم فلسطین خواهد بود، خاطر نشان کردند: حوادث و فراز و فرودها نباید موجب تردید شود بلکه باید با قدرت ایمان و امید پیش رفت و به امداد‌های الهی امیدوار بود. رهبر انقلاب اسلامی در پایان خطاب به رهبران حماس گفتند: به لطف خداوند آن روز فرا خواهد رسید که همه شما با سر بلندی تمام، موضوع قدس را برای دنیای اسلام حل کرده‌اید و آن روز قطعاً اتفاق خواهد افتاد.

در این دیدار آقایان «محمد اسماعیل درویش»، رئیس شورای رهبری حماس، «خلیل لحيه» معاون رئیس دفتر سیاسی حماس و «زاهر جبارین»، رئیس حماس در کرانه باختری، ضمن تجلیل از رهبران شهید مقاومت به‌ویژه شهیدان «اسماعیل هنيه» و «ساحین سرتاله»، «یحیی سنوار» و «صالح العاروری»، گزارشی از آخرین وضعیت غزه و کرانه باختری و پیروزی‌ها و موفقیت‌های به‌دست آمده و شرایط کنونی، ارائه‌واز حمایت‌های همیشگی جمهوری اسلامی و مردم ایران قدر دانی کردند.



حضرت آیت‌الله خامنه‌ای برنامه‌ریزی برای کارهای فرهنگی و ادامه مسیر کنونی کارهای تبلیغاتی در کنار امور نظامی و بازسازی غزه را ضروری خواندند و افزودند: نیروهای مقاومت و حماس در کارهای تبلیغاتی و رسانه‌ای عملکرد بسیار عالی داشتند و این روش باید ادامه یابد. رهبر انقلاب اسلامی، ایمان را عامل اصلی رنج‌ها و هزینه‌ها در نهایت پیروزی حق بر باطل بود و مردم غزه برای همه کسانی که دل در گرو مقاومت دارند، الگو شدند. رهبر انقلاب اسلامی با قدر دانی از مذاکره کنندگان حماس، دستاورد توافق انجام‌شده را بزرگ خواندند و گفتند: امروز وظیفه همه جهانبانان اسلام و همه حامیان مقاومت، کمک به مردم غزه برای کاهش رنج و آلام آن‌ها است.

بر رژیم صهیونیستی و در واقع بر آمریکا غلبه کردید و به لطف خداوند گذشتید آن‌ها به هیچ‌یک از اهداف خود بر نرسند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به رنج‌هایی که مردم غزه در یک سال و نیم مقاومت متحمل شدند، خاطر نشان کردند: محصول همه این رنج‌ها و هزینه‌ها در نهایت پیروزی حق بر باطل بود و مردم غزه برای همه کسانی که دل در گرو مقاومت دارند، الگو شدند. رهبر انقلاب اسلامی با قدر دانی از مذاکره کنندگان حماس، دستاورد توافق انجام‌شده را بزرگ خواندند و گفتند: امروز وظیفه همه جهانبانان اسلام و همه حامیان مقاومت، کمک به مردم غزه برای کاهش رنج و آلام آن‌ها است.

رئیس جمهور:

نباید چشم به دیگران بدوزیم

بهار - رئیس جمهور با تأکید بر اینکه باید کشوری مستقل، آزاد و بی‌نیاز بسازیم، گفت: نباید چشم به دیگران بدوزیم و باید به خود و توانایی‌های خودمان بازگردیم، در این صورت است که قادر خواهیم بود برترین کشور منطقه از نظر علم و تکنولوژی و توان باشیم.

به گزارش بهار از ایزنا، «مسعود پزشکیان» در آیین افتتاح طرح‌های عمرانی شهرستان سیرجان، با تسلیت درگذشت جمعی از فرزندان کرمان در حادثه تصادف اتوبوس دانش آموزان، گفت: نگاهی به طرح‌های آماده بهره‌برداری در سیرجان نشان می‌دهد که سرمایه‌گذاری‌ها از قبل شکل گرفته است، تلاش دولت‌ها و افرادی که از قبل فعالیت می‌کردند قابل قدر دانی است و حال ما فقط افتتاح را انجام دادیم، باید از عزیزی که در آغاز و ادامه روند کار تلاش کردند، قدر دانی کنیم.

رئیس جمهور تأکید کرد: اگر دست به دست هم دهیم می‌توانیم مشکلات را حل کنیم اما اگر کسی تصور کند که «عقل کل» است، به مشکل بر خواهیم خورد. باید بدانیم که همه ما «عقل کل» هستیم. وی افزود: باید از منابع و امکانات موجود به نحو احسن استفاده کنیم اما متأسفانه به خوبی از امکانات بهره‌نبرده‌ایم، باید در بهره‌برداری، افزایش و کیفیت استفاده از امکانات تغییراتی ایجاد شود.

پزشکیان با اشاره به سرمایه‌گذاری ۱۲۰ هزار میلیارد تومانی در شهرستان سیرجان در سال آینده، تصریح کرد: باید به فکر نسل‌های آینده و فرزندان آینده ایران باشیم، باید کاری کنیم که برای آیندگان و فرزندانمان محیط زندگی مناسبی فراهم کنیم. امروز می‌توانیم از ذخایر نفت و گاز و معدن استفاده کنیم اما اگر تمام شود چه باید کرد، به همین دلیل است که باید ضمن استفاده از منابع برای آینده فرزندان ایران سرمایه‌گذاری کنیم.

رئیس جمهور تأکید کرد: باید ضمن استفاده از منابع، برای دوستانشان در دولت راه‌یابی سمت برده که کار را بر اساس فرامین حضرت آقا پیش‌بریم و بتوانیم کارهایمان را انجام دهیم. قالیباف تأکید کرد: نباید در این بخش دو قطبی موافق و مذاکره مخالف ایجاد کنیم؛ از شب گذشته بعضی از دوستان در جبهه انقلاب دو قطبی «مذاکره بله» و «مذاکره خیر» را در پیش گرفتند حال اینکه ماهیت فرمایش حضرت آقا با بحث‌های گذشته «مذاکره بله یا خیر» متفاوت است.

رئیس مجلس شورای اسلامی:

جبهه انقلاب دو قطبی بر سر مذاکره ایجاد نکند

دوستانشان در دولت راه‌یابی سمت برده که کار را بر اساس فرامین حضرت آقا پیش‌بریم و بتوانیم کارهایمان را انجام دهیم. قالیباف تأکید کرد: نباید در این بخش دو قطبی موافق و مذاکره مخالف ایجاد کنیم؛ از شب گذشته بعضی از دوستان در جبهه انقلاب دو قطبی «مذاکره بله» و «مذاکره خیر» را در پیش گرفتند حال اینکه ماهیت فرمایش حضرت آقا با بحث‌های گذشته «مذاکره بله یا خیر» متفاوت است.

رئیس مجلس گفت: حضرت آقا اشاره کردند که مذاکره امر طبیعی است و با همه کشورهای دنیا حرف می‌زنیم و صحبت می‌کنیم؛ مگر دولت شهید رئیسی صحبتی در رابطه با مذاکره نداشتند؟ حضرت آقا در فرمایشات خود مانعی برای صحبت نکردن با اروپا را مطرح نکردند پس نباید به سمت اسناد برویم. وی افزود: آقا فرمودند ما با آمریکا مذاکره نمی‌کنیم؛ این روشن و تمام است و تکلیف رژیم صهیونیستی هم روشن است. رئیس مجلس بیان کرد: زمانی در نشست خبری با خبرنگاران از من پرسیدند که آیا تفاوتی بین هریس و ترامپ وجود دارد؟ پاسخ دادم که حتماً فرقی دارد، ترامپ قائل شهید سلیمانی است، مگر ما می‌توانیم بی تفاوت باشیم؟ پس حتماً برای ما فرق



بهار - محمدباقر قالیباف گفت: رهبر انقلاب دیروز فرمودند با همه دولت‌ها مذاکره می‌کنیم و فقط آمریکا استثنا است؛ جبهه انقلاب با مراقب باشد دو قطبی بر سر مذاکره ایجاد نکند. به گزارش بهار از ایسنا، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در ششمین همایش ویژه فرماندهان و کارکنان ستاد فرماندهی سپاه گفت: دیروز مقام معظم رهبری شفاف و روشن در ارتباط با بحث مذاکره موضوع گرفتند؛ معنای وفای همین جاست. وی توضیح داد: توقع و مطالبه‌ام از رئیس جمهور این است که با توجه به ابلاغ این فرمایش حضرت آقا، ایشان شخصاً خودشان

معاون راهبردی رییس جمهور: برای تأمین امنیت مان نه‌نگران هستیم و نه وابسته به خارج

معاون راهبردی رییس جمهور گفت: ما یک نگاه راهبردی است که الان ماشاءالله با این امکانات، کشور ما توان تأمین امنیت خود را بدست آورده است و دیگر برای تأمین امنیت مان نه‌نگران هستیم و نه وابسته به خارج. ایسنا - محمدجواد ظریف معاون راهبردی رییس جمهور، در تشریح سیاست‌نامه‌ی وفاق که اخیراً با همت معاون راهبردی ریاست جمهور ارائه شده است و در پاسخ به انتقاداتی که گفته شده بود معاونت راهبردی تنها مسائل خارجی را مورد بررسی قرار می‌دهد، گفت: اتفاقاً اگر همان متن سیاست‌نامه ما را از سایت ما بردارید، قسمت آخر آن تماماً به سیاست داخلی مربوط می‌شود و اینکه در داخل باید چه کارهایی انجام دهیم، وی افزود: بحث ما یک نگاه راهبردی است که الان ماشاءالله با این امکانات، کشور ما توان تأمین امنیت خود را بدست آورده است و دیگر برای تأمین امنیت مان نه‌نگران هستیم و نه وابسته به خارج.

معاون راهبردی رییس جمهور گفت: الان نیاز داریم که یک گام به جلو برداریم و بتوانیم برای تقویت بنیه اقتصادی و توان تکنولوژیکی مسان تلاش کنیم و کار را به پیش ببریم.

رئیس سازمان انرژی اتمی:

راه‌اندازی خط تولید «هگزافلوراید ابریدیوم» در سایت UCF اصفهان خط تولید هگزافلوراید ابریدیوم (IR۴۶) در منطقه هسته‌ای شهید رئیسی اصفهان (UCF) با حضور رییس سازمان انرژی اتمی راه‌اندازی شد. ایسنا - هگزافلوراید ابریدیوم (IR۴۶) در برآکی تریا (پرتو درمانی داخلی)، رادیوگرافی پزشکی با دز پایین، تولید IR۱۹۲ به عنوان جایگزین Co۶۰ در پرتو درمانی، تولید IR۱۹۲ به عنوان چشمه رادیوگرافی به ویژه در صنایع نفت و گاز، تست مخرب (NDT) و تحقیقات رادیو بیولوژی (چگونگی واکنش بافت‌های زنده معروض تابش) کاربرد دارد. با تولید این محصول، ایران جزو معدود کشورهای دارای این تکنولوژی است و امکان صادرات آن به سایر کشورها نیز وجود دارد.

محمد اسلامی، رئیس سازمان انرژی اتمی روز شنبه به منظور بهره‌برداری از چندین طرح و پروژه از جمله خط تولید هگزافلوراید ابریدیوم (IR۴۶)، تاسیسات جامع تست ایمنی فنی، کوره سینترینگ قرص سوخت (نیمه پیوسته) در مقیاس نیمه صنعتی) و دستگاه جوش مقاومتی (RW) در منطقه هسته‌ای شهید رئیسی اصفهان (سایت UCF) به اصفهان سفر کرده است. همچنین اسلایمی با همراهی معاونان خود و مدیران ارتض صنعت هسته‌ای، روز یکشنبه ۲۱ بهمن‌ماه به منظور آغاز عملیات استخراج و بهره‌برداری مواد پرتوزا و عناصر همراه در آنومالی ۱۰ مجتمع معدنی و صنعتی شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی به منطقه ساغند در استان یزد سفر خواهد کرد.

مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران:

۱۰ درصد گاز تولیدی باید صادر شود مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران با بیان اینکه حداقل ۱۰ درصد گاز تولیدی باید صادر شود، گفت: بازار گاز اروپا نیز حتماً در دستور کار صادرات قرار خواهد دارد. ایسنا - سعید توکلی، درباره اینکه با توجه به روند تولید و مصرف گاز در ایران آیا امکان عمل به تعهدات صادراتی و تعریف بازار جدید خواهیم داشت؟ اظهار داشت: اولویت اول تأمین گاز کشور بخش خانگی، تجاری و صنایع جزء است اما کلاً تقاضای بخش‌های بیشتری از تولید برنامه‌ریزی بلندمدت و صادرات انجام دهیم، مکاتبه کرده و ارتباط برقرار می‌کنیم. قطعاً با وضعیتی که در پروژه‌های آتی و افزایش تولید در بخش‌های مختلف داریم به سمت انعقاد قراردادی روییم. وی افزود: اگر میزان تولید متناسب با برنامه هفتم تنظیم شود و برای مدیریت مصرف هم از ظرفیت‌های ساختارهای بهینه‌سازی استفاده شود حتماً جزء تعهدات در برنامه هفته توسعه تبدیل شدن به هاب انرژی منطقه است و می‌توانیم روی میزان صرفه‌جویی شده برای صادرات برنامه‌ریزی کنیم.

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر ماده ۳ و ماده ۱۳ آنهمه قانون تعیین تکلیف برابر آراء صادره هیئت محترم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه مهدی زیارت بان فرزند بشین بشین شماره شناسنامه ۱۶ کد ملی ۲۷۵۷۷۷۹۸۸۳۴۹۹۴۰۱۳۲۱۱۵۷۷۹۸ صادره از گرجان منقاصی کلاس سه پرونده ۲۷۵۷۹۶۳۴۰۸۳۴۹۹۴۰۱۳۲۱۱۵۷۷۹۸ در شش‌دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۲۰۱.۷۰ متر مربع از پلاک ۵۴ - اصلی واقع در اراضی ولیک آباد بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه ۲ گرجان طبق رای صادره حکایت از تصرفات منقاصی دار لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در در نوبت به فاصله پانزده روز آگهی میبشود از این رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق الذکر اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت ده ماه اعتراض خود را ب ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی داخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم داخواست را به این اداره ارائه نمایند. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۱/۲۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۲/۰۷ شناسه آگهی: ۱۸۸۰۴۸۳ حجت الله تجری- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان

